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Порівняння  систем  оцінювання  впливу  на  довкілля  Марокко  та  Світового  банку  з 

використанням структурованих критеріїв ефективності 

Проєкти громадської інфраструктури можуть мати складні та потенційно незворотні екологічні та соціальні 
наслідки; отже, адекватність систем оцінювання впливу на довкілля є центральною для захисту людей та 
екосистем. У цьому дослідженні представлено структурований порівняльний аналіз системи оцінювання впливу 
на довкілля Марокко (Закон 12–03 та його реформа, Закон 49–17) та екологічної та соціальної системи Світового 
банку з використанням моделі ефективності за 17 критеріями для визначення ключових збігів, прогалин та 
пріоритетів регуляторної реформи. Проведений документальний аналіз обов’язкових до виконання законів, 
указів та офіційних інструкцій, і кожен критерій оцінений як виконаний, частково виконаний, невиконаний або 
не придатний для оцінювання. Система Світового банку повністю відповідає 15 критеріям, частково відповідає 
1 (зміна клімату), а 1 критерій (витрати та вигоди) оцінити не вдалося. Система Марокко повністю відповідає 11 
критеріям, частково відповідає 3, не відповідає 2, а критерій співвідношення витрат і вигод оцінити не вдалося. 
Спостерігається зближення основних вимог на рівні проєкту, охоплюючи правову основу, сферу охоплення, 
стандартизовану звітність, аналіз, пом’якшення наслідків, моніторинг впливу та консультації. Прогалини в 
Марокко пов’язані головно з інструментами оперативного й системного рівня, зокрема з перевіркою, 
проведенням стратегічних оцінювань, системним моніторингом і чітким розглядом екосистемних послуг; 
адаптація до зміни клімату також не реалізована ні в одній із систем. Отримані результати підкреслюють 
практичні наслідки для обох систем, а також визначають пріоритетні напрями реалізації для Марокко, зокрема, 
введення в дію нормативно-правової бази та інституційне зміцнення, для поліпшення відповідності сучасним 
стандартам оцінювання. 
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